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Опис дисципліни

1. Актуальність курсу. Соціальна робота належить до професій, які
виникли й утверджуються з метою задоволення насущних потреб суспільства і
його громадян. Вона покликана створювати необхідні умови не лише для
соціального забезпечення окремих індивідів, груп, громад, а й для розвитку
їхньої спроможності вибудовувати своє життя, мобілізовувати внутрішні
ресурси для подолання життєвих криз. Сучасна практична соціальна робота
розвивається на основі науково обґрунтованих підходів, засади яких почали
формуватися на початку XX ст., і потребує належної професійної підготовки. У
суспільному житті більшості країн світу соціальні працівники відіграють
важливу роль у плануванні, реалізації, оцінюванні та науковому вивченні
соціальних програм, розрахованих на підтримку найрізноманітніших груп
населення. У своєму розвитку соціальна робота набуватиме сутнісних ознак
технології сприяння формуванню, здійсненню і реабілітації життєвих сил
людини.

2. Метою навчальної дисципліни є: формування знань про зарубіжний
досвід соціальної роботи і соціально-педагогічної діяльності та провідні
технології соціальної роботи з різними категоріям клієнтів.

Завдання курсу: показати основні моделі соціальної роботи в зарубіжних
країнах; сформувати вміння ідентифікувати та аналізувати технології
соціальної роботи в різних зарубіжних країнах.

3. Проблематика (зміст дисципліни), яка буде розглянута у процесі
вивчення навчальної дисципліни.

Тема 1. Моделі та технології соціально-педагогічної роботи з сім’ями, які
мають дітей

Тема 2. Моделі та технології соціально-педагогічної роботи з дітьми
Тема 3. Моделі та технології соціально-педагогічної роботи з людьми

похилого віку



Тема 4. Моделі та технології соціально-педагогічної роботи з
безробітними

Тема 5. Моделі та технології соціально-педагогічної роботи з особами з
інвалідністю

Тема 6. Моделі та технології соціально-педагогічної роботи з мігрантами
4. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми в здобувачів

повинні бути сформовані такі компетентності:
Загальні компетентності (ЗК):
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.
ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК5. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.
ЗК9. Навички міжособистісної взаємодії.
Загальні компетентності (З)
Професійний стандарт «Фахівець із соціальної роботи»:
З5. Здатність вчитися і бути навченим, до самоосвіти, постійного

підвищення кваліфікації.
Фахові компетентності спеціальності (ФК):
ФК1. Здатність до розуміння та використання сучасних теорій,

методологій і методів соціальних та інших наук, у тому числі методи
математичної статистики та кількісні соціологічні методи, стосовно завдань
фундаментальних і прикладних досліджень у галузі соціальної роботи.

ФК2. Здатність до виявлення соціально значимих проблем і факторів
досягнення соціального благополуччя різних груп населення з урахуванням їх
національно-культурного, гендерного, соціального статусу.

ФК3. Здатність професійно діагностувати, прогнозувати, проєктувати та
моделювати соціальні ситуації.

ФК4. Здатність до впровадження методів і технологій інноваційного
практикування та управління в системі соціальної роботи.

ФК5. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп
різного рівня (експертами з інших галузей/видів економічної діяльності),
налагоджувати взаємодію державних, громадських і комерційних організацій
на підґрунті соціального партнерства.

ФК11. Здатність виявляти професійну ідентичність та діяти згідно з
цінностями соціальної роботи.

ФК12. Здатність до критичного оцінювання соціальних наслідків політики
у сфері прав людини, соціальної інклюзії та сталого розвитку суспільства.

ФК13. Здатність до формування позитивного іміджу професії, її статусу в
суспільстві.

Фахові компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій)
Професійний стандарт «Фахівець із соціальної роботи»:
Л4. Здатність сприяти набуванню й удосконаленню фахівцями та

нефахівцями спеціальних знань і навичок у сфері соціальної роботи.
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